

ИЮНЬ 2021 | №6

# ИСКРОРКИ

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИЗДАНИЕ

муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Искра» городского округа Самара, 443084 г. Самара, ул. Ново-Вокзальная, 203а, тел. 953-38-28, [cdod.samara@mail.ru](mailto:cdod.samara@mail.ru), [samara-iskra.ru](http://samara-iskra.ru)





# День защиты Детей

ЛЕТНЕЕ  
НАСТРОЕНИЕ

В первый день лета во многих странах отмечается Международный день защиты детей. Этот праздник всегда проходит весело, ведь дети никому на дают скучать.

А мы не даем скучать нашим воспитанникам и традиционно проводим для них мероприятия, посвященные этой замечательной дате.

Например, на площадке клуба по месту жительства «Мечта» для ребят были организованы интересные конкурсы и спортивные эстафеты.





В учебно-спортивном центре "Автогородок" в День защиты детей прошла квест-игра "Вместе за жизнь на дорогах!" в рамках Всероссийской широкомасштабной акции "Внимание – дети! Летние каникулы!".





# Прокачусь по Радуге!

ЖИЗНЬ  
ЛЕТНЕГО ЛАГЕРЯ

С 1 по 25 июня прошла летняя смена «Улетное лето в сердце России!» в лагере дневного пребывания детей «Радуга».

Лагерная смена на базе ЦДОД «Искра» проходит ежегодно. В рамках смены для детей организуют различные мероприятия, игры, викторины, конкурсы, приглашают артистов. Ребята занимаются в кружках по интересам, посещают музеи, выставки и сами принимают гостей.





Ежегодно в России отмечается Пушкинский день – День русского языка. Для ребят лагеря «Радуга» педагоги подготовили и провели интерактивное театрализованное представление «Там на неведомых дорожках» по произведениям А.С. Пушкина



11 июня в лагере прошло мероприятие «Моя любимая Родина», посвященное Дню России. Ребята активно принимали участие в викторинах и конкурсах, закрепили знания о культуре, традициях и символах нашей страны.





22 июня 2021 исполнилось 80 лет с начала Великой Отечественной войны 1941-1945 года.

Воспитанники лагеря «Радуга» приняли участие в Общероссийской минуте молчания, во Всероссийской акции «Синий платочек», в Международной акции «Свеча памяти». Была проведена линейка памяти «Этих дней не смолкнет слава!», выставка рисунков «Моя память вечна». Приглашенные артисты Самарского молодёжного театра «Мастерская» показали спектакль.





ИЮНЬ 2021 | №6



Воспитанники объединения «Золотой клинок» приняли участие в турнире по фехтованию «Кубок летних каникул». Калашникова Марина стала победителем и заняла III место. Поздравляем!

## Наши успехи

ПОЗДРАВЛЯЕМ УЧАСТНИКОВ И ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСОВ, ФЕСТИВАЛЕЙ И СОРЕВНОВАНИЙ



Воспитанник объединения «Судомоделирование», Мастер спорта России по судомодельному спорту Воронин Дмитрий награжден стипендией городского округа Самара одаренным детям и талантливой молодежи.

Поздравляем воспитанницу клуба по месту жительства «Мечта» Гура Юлию с победой в IV Международном конкурсе творческих работ художественной направленности «Мир через призму творчества»

